

## 大力支持装配式 建筑行业发展

市住建局与南方杭萧就加快项目落地进行洽谈

本报讯 4月9日下午,市住房和城乡建设局与湖南南方杭萧装配式建筑科技有限公司就如何加快推进项目落地进行洽谈,安排部署后续有关工作。

南方杭萧是市政府招商引资项目,到目前为止,已完成规划方案、地勘、环评公众参与等工作。该项目设计一期建成一条钢管束生产线、一条轻钢生产线,年产能可满足50万平方米装配式建筑用量,年产值2亿元,预计今年5月初动工,9月底投产,10月中旬量产。

据南方杭萧湖南区域经理吴志平介绍,装配式建筑分为钢结构、预制混凝土结构和木结构三大类。据市场调查,目前全国钢结构建筑占比仅5%,其中钢结构住宅占比不到2%,因此市场空间非常大。在邵阳落地后,杭萧钢构将通过示范推广,扩大产能、增加配套,确保三期工程投产后年产能达到200万平方米装配式建筑用量。

洽谈会上,南方杭萧就项目实施存在的问题和困难与市住房和城乡建设局进行了沟通汇报,表示将按照既定目标全力推进,确保早日投产。市住房和城乡建设局表示,将吸纳借鉴外地先进经验,大力支持装配式建筑行业发展,助力我市“二中心一枢纽”建设。(袁枫 范志超)

市城区办税服务大厅预约服务、延时服务成常态

### 一切为了纳税人

本报讯 3月30日,湘中渣土运输公司在抵扣税款业务上遇到了困难,经过市城区办税服务大厅工作人员的热情服务,问题迎刃而解。为纳税人提供优质、高效、便捷的服务,是市城区办税服务大厅始终秉承的服务宗旨。

3月31日,是一般纳税人在3月份认证的最后一天,过了这天就无法抵扣税款。湘中渣土运输公司负责人由于种种原因,一直没有进行认证。3月30日17时30分,市城区办税服务大厅已经到了下班的时间,该公司负责人此时打电话过来询问认证事宜。为了不影响纳税人认证,服务大厅工作人员开启“延时服务”,电话告知认证流程,并耐心等待其前来办理完业务后才下班。

自延时服务开展以来,为更好地方便纳税人,切实为纳税人提供更加优质的服务,市城区办税服务大厅各窗口工作人员一直秉承让纳税人满意的宗旨,不断强化学习,努力提高办事效率,预约服务和延时服务都已成工作常态。(罗俊 肖奋勇 陈刚)

## 武阳镇严查 非法经营烟花爆竹

本报讯 3月29日至4月4日,绥宁县武阳镇政府联合武阳派出所开展清明节烟花爆竹专项整治行动,共查处两起非法储存烟花爆竹案,两名违法人员被依法行政拘留。

3月29日上午,整治组工作人员在武阳镇街面排查整治过程中,发现曾某开的商行在烟花爆竹经营许可证过期失效的情况下销售烟花爆竹,并将145件各类烟花爆竹非法储存在其人员来往较为频繁的商行店内。

4月3日上午,整治组工作人员在武阳镇街面现场查获邓某开的副食品批发部在无烟花爆竹经营许可证的情况下销售烟花爆竹,并将67筒烟花、121封小炮、110卷卷炮存放在其人员来往较为密集的批发部店内。

此两家商店非法储存的烟花爆竹先后被执法人员当场扣押。目前,曾某、邓某因非法储存烟花爆竹,均被绥宁县公安局依法行政拘留10日。

(袁光宇 张朱北)



为保障双清公园沿岸一级饮用水源保护区不受周边菜地污染,4月9日,双清区小江湖街道办事处组织城管办工作人员在该水域沿线开展清理整治,共清理周边菜地10余亩,消除了饮用水源安全隐患。伍洁 刘海静 摄影报道

# 河长护清流 碧水伴鹭飞



经过专项整治,邵水河流域河水清、岸绿景美。

拦河坝上,工作人员在打捞河面上的浮萍和垃圾。

记者 袁枫

“一周一调度,一月一巡查”是我市落实河长制以来的工作常态。

3月8日,副市长、市副总河长、邵水河河长蒋志刚主持召开邵水河整治调度会,要求3月底前对邵水河流域开展六大专项整治行动,特别是对河道治污、河岸绿化、河道保洁等问题提出明确要求并确定整改期限。

3月31日,为确保六大专项整治行动取得实效,蒋志刚现场检查了邵水河流域排渍站、防汛设施运行情况等,重点巡查河长制工作落实情况。

4月4日,蒋志刚委托市河长办牵头,联合环保、城管、公用事业等市直部门及大祥、双清区组成巡查小组,实地巡查邵水河流域河道环境卫生及水文水质情况,现场交办河域问题,责令整改落实,确保河畅、岸绿、水净。

本报讯 3月29日至30日,水利部2018年第一次河长制湖长制督导组检查组到我市督导检查河长制工作,对我市河长制工作给予高度评价,认为我市党政领导重视,通过各级河长巡河交办问题充分发挥“指挥棒”作用,在“见河长”“见行动”“见成效”三个阶段力度大、措施硬、效果好。

我市实施河长制工作以来,全面落实中央、省要求,实现了“一高”“三多三快三少”,即全市各级主要领导政治站位高,全市共设市级河长13名、县级河长155名、乡级河长767名、村级河长5862名;领导深入一线多、河道问题落实快、脏乱问题少,以

## 我市各级河长累计巡河3万余次

解决河道问题1000余个

河长巡河为抓手,开展资水邵阳段、邵水河等专项整治行动,按照“一单四制”管理,制定工作方案,目前各级河长累计巡河3万余次,解决河道问题1000余个;部门配合多、矛盾解决快、推诿扯皮少,市水利、环保、国土、交通、农委、城管、畜牧水产、公用事业等部门和市、县、乡、村四级形成合力,全市共清理摸排出894艘“僵尸

船”,占全省近三分之一,只用3个月即全部拆解上岸,确保了汛期河道安全;群众关注参与多、反映诉求解决快、不满怨气少,每条河流开通河长热线,确保线上有诉求、线下有回应,开展各类护河志愿行动,聘请1000余名“民间河长”,逐步实现“水清、河畅、岸绿、景美”。

(记者 肖燕 通讯员 尹华增)



本报讯 “用这个微信公众号缴水费,太方便了!”4月9日上午,在市区城南公园里锻炼身体的陈先生被市自来水公司的微信公众号推广活动吸引。在该公司工作人员的帮助下,他操作手机关注了邵阳市自来水公司的微信公众号,领到了一份小礼品,并现场通过

微信公众号缴纳了50元水费,获得了2.06元的优惠。

当天,市自来水公司微信公众号的推广活动还在市委、人大和政府院落同步进行,受到了市民的广泛关注。

市自来水公司微信公众号上线后,截至

## 微信缴水费 方便又实惠

4月9日,市自来水公司工作人员在城南公园为市民介绍微信缴水费方法。申兴刚 摄

2018年3月底,已有5万余名用户关注。为充分发挥微信公众号的作用,该公司决定进一步推进以“互联网+服务”为核心的信息化建设,实现多渠道缴费方式的全覆盖,为市民提供更加便捷的服务。由此,该公司出台了推广微信公众号及网上缴费活动的工作方案,抽调客服、营销、计量、水质等部门的工作人员组成推广小组,选择部分机关单位、生活小区、商场、菜市场等场所开展推广活动。自4月9日至4月29日,在活动现场关注邵阳市自来水公司微信公众号的市民可领取一份小礼品;通过微信公众号缴纳水费的个人用户,还可参与水费立减活动(活动期间每个微信号每周限参加一次)。活动期间,市自来水公司还会持续开展大约40场次的推广活动,市民也可通过微信公众号了解详情。

(朱杰 肖佳)

## 走好“六字棋” 为“创森”开好局

隆回力争2020年成功创建省级森林城市

本报讯 记者从4月4日召开的隆回县创建省级森林城市动员大会上了解到,该县将重点走好山、水、城、路、村、园“六字棋”,用绿色装点城市,让广大群众充分享受生态文明建设成果,力争2020年建成省级森林城市。

走好“城”字棋。该县将把县城作为打造森林城市的中心,辐射石门、雨山、荷香桥、三阁司、周旺、南岳庙等周边区域,对街道、庭院、魏源公园、方大公园等进行改造提质,新建3至5个城区公园、专业花卉观光园,并在县城城乡接合部建成3处集中连片100亩以上的桃花景观林基地,彰显“桃花坪”地域特色。

走好“水”字棋。该县将在赧水河、辰河、

伏龙江两岸,以县城段为重点,高标准打造8公里城市中心森林游步道,带动河岸沿线的村庄绿化、河堤绿化和景观林建设,建成50公里河流风光带。

走好“村”字棋。该县将把脱贫攻坚和乡村振兴有机结合起来,重点推进美丽乡村、民俗文化村、特色旅游村的村庄绿化,结合环境卫生整治,提升农村绿化水平,同时,建设一批生态公园、百姓游园,打造一批秀美村庄、特色田园乡村,塑造特色生态、田园风光,让老百姓推窗看风景、出门见游园。

走好“园”字棋。该县将在城区、城郊和农村以主题公园、生态产业园、森林公园、湿

地公园为重点,突出打造一批具有隆回特色的生态休闲、旅游和森林康养示范基地。

走好“山”字棋。该县将依托大东山、白马山、望云山、九龙山、虎形山的樱花、红枫、杜鹃、金钱松和古树林等自然景观,加快林区基础设施建设,建设一批森林康养示范基地,开发具有隆回特色的森林氧吧、森林养生、森林食品等康养产业。

走好“路”字棋。隆回将在全县以高速、高铁、国道、省道、县道为主的交通干线沿线,实施绿色通道和旅游休闲工程,把公路、铁路两旁建成最美绿色通道,彰显隆回的自然风光和人文景观。(记者 肖燕 通讯员 杨贵新)